

Φίλιππος Μακρής. Και με ένα πόδι κόντρα στο Μπανκστάουν...

ΑΞΙΖΕ την νίκη και τους τρεις βαθμούς το Σ. Ολύμπικ, αλλά αρκέστηκε στον βαθμό της ισοπαλίας εκτός έδρας, κόντρα στην Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ... Όλα όμως δείχνουν ότι ο Αντρέ Γκούμπρεχτ έχει βάλει την ομάδα σε μια σειρά, τα αποδυτήρια δεν θυμίζουν πλέον «παιδική χαρά» όπως επί εποχής Α-Μαράντου, υπάρχει αλληλοσεβασμός μεταξύ των ποδοσφαιριστών, που δείχνουν πλέον ότι παίζουν για την φανέλα και οι καλύτερες μέρες είναι προ των πυλών όσον αφορά την «συμπεριφορά» και απόδοση της ομάδας εντός αγωνιστικού χώρου. Κινδυνεύει να χάσει όμως έναν υπέρ-πολύτιμο ποδοσφαιριστή στον χώρο του κέντρου, τον Φίλιππο Μακρή που τραυματίστηκε στον καρπό του δεξιού χεριού και κατά πάσα πιθανότητα, θα απουσιάσει από τον αγώνα της ερχόμενης εβδομάδας εναντίον της πρώην ομάδας του, Μπανκστάουν Λάιονς... Κάτι μας λέει ότι ο χαλκέντερος αμυντικός μέσος, θα αγνοήσει τις συμβουλές του θεράποντος γιατρού του και θα ξεκινήσει στον εντός έδρας αγώνα της Κυριακής στο Μπέλμορ Όβαλ... Άλλωστε... «Κρητικός είναι και δεν φοβάται χάρο» μας διαβεβαίωσε ο μπαμπάς Νότης, όταν τον ρωτήσαμε αν ο γιός αγωνιστεί εναντίον των Σκοπιανών του Μπανκστάουν, συμπληρώνοντας την ατάκα... «Το ποδόσφαιρο παίζεται με τα πόδια, αλλά και με ένα πόδι ο πιτσιρικάς θα παίζει!»...



Φίλιππος Μακρής.
Τραυματίστηκε στον αγώνα εναντίον της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, αλλά εναντίον του Μπανκστάουν θα αγωνιστεί έστω... και με ένα πόδι!!!
Γιατί σύμφωνα με τον μπαμπά Νότη...
«Κρητικός είναι και δεν φοβάται χάρο».

Παρασκευή 21 Μαΐου 2010, μια «ιστορική μέρα»...

ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ μέρες για το Σ. Ολύμπικ έχουν ήδη ξεκινήσει να μετρώνε, από την ημέρα που μια μικρή ομάδα νεαρών φίλων της ελληνικής ποδοσφαιρικής ομάδας του Σίδνεϊ, με σπουδές και γνώσεις, όραμα και αγάπη για ότι το ελληνικό, αποφάσισε να αναλάβει το μέλλον της... Ακολούθησε η «εκπαραθύρωση» του «Εφιάλητη» παράγοντα που αποτελούσε φραγμό στα σχέδια της νέας διοίκησης και πριν από λίγες μέρες, συγκεκριμένα την περασμένη Παρασκευή, μπήκαν τα «θεμέλια» που θα στηρίξουν την προσπάθεια που καταβάλλεται για την ανοικοδόμηση του νέου Σίδνεϊ Ολύμπικ. Ενός ποδοσφαιρικού συλλόγου που θα στηρίζεται πλέον πάνω σε ισχυρές βάσεις, όπως είναι αυτό της «μόνιμης έδρας», μιας «έδρας» που χρόνια τώρα λειτουργούσε πάνω σε τροχόσπιτο, από εδώ και από εκεί.
Το Σίδνεϊ Ολύμπικ όχι μόνο απέκτησε επιτέλους έδρα, αλλά και τι έδρα... Έδρα ευρωπαϊκών προδιαγραφών με την αμέριστη βοήθεια της πολιτειακής κυβέρνησης «The Rudd Labor Government» όπως χαρακτηριστικά αναφέρθηκε σε όλα τα δελτία ειδήσεων, με την γενναϊόδωρη προσφορά των \$4.9 εκατομμυρίων, που σύμφωνα με τον υπουργό της πολιτείας της ΝΝΟ, Άντονι Αλμπανίτς, η προσφορά για την ανακαίνιση και την δημιουργία νέων αθλητικών χώρων εντός του Μπέλμορ Όβαλ αλλά και στον περιβάλλοντα χώρο, θα φτάσει στο «εξωπραγματικό» χρηματικό ποσό των \$5.9 εκατομμυρίων... (Όλα όσα α-

Στα πεταχτά και στα όρθια...



Του Γιώργου Σταυρουλάκη

φορούν την Παρασκευή 21 Μαΐου 2010, μια πράγματι ιστορική μέρα όχι μόνο για το Σ. Ολύμπικ, αλλά για την ελληνική παροικία του Σίδνεϊ, θα διαβάσετε στην στήλη του Παναγιώτη Νικολάου)...

Καραγκιοζιλίκια και... State of Origin

ΠΩΣ να πάει μπροστά αυτό το έργο ποδόσφαιρο, όταν οι ίδιες ποδοσφαιρικές ομάδες «σαμποτάρουν» τον ίδιο τους τον εαυτό; Συγκεκριμένα, μερικοί «αχαραχτηρίστοι» παράγοντες ποδοσφαιρικών ομάδων που αγωνίζονται στο Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, αλλά και κάποιοι κατώτερων κατηγοριών που οι ομάδες τους προχώρησαν στη φάση των «16» του McDonald's Cup, απαίτησαν και τελικά κατάφεραν να αλλάξουν την ημερομηνία τέλεσης του 4ου γύρου του κυπέλλου από Τετάρτη 19 Μαΐου, σε Τρίτη 18 Μαΐου... Ο λόγος της «μεταφοράς» της ημερομηνίας, ο αγώνας της «πεπονόμπαλας» μεταξύ των «ανθρωποφάγων» της ΝΝΟ και των «κανίβαλων» του Κουίνσλαντ. Έναν «αθροποφαγοκανιβαλικό» αγώνα που για... ξεκάρφομα, τον έχουν βαπτίσει «State of Origin»...

Τόσο «χαμηλού διανοητικού επιπέδου» είναι κάποιοι που θέλουν να λέγονται ποδοσφαιροπαράγοντες, που με τα ίδια τους τα χέρια βγάζουν τα μάτια τους, πέφτοντας τόσο χαμηλά, δίνοντας μεγάλη αξία σε ένα άθλημα που καθιέρωσαν οι πρώτοι κάτοικοι (βλέπε κατάδικοι) αυτής της χώρας. Ένα σπορ που παίζεται σε κάποια νησιά του Ειρηνικού Ωκεανού, στα... παρθένα δάση του Αμαζονίου και σε κάποιες μπυραρίες της Αγγλίας... Άντε μετά να ορθοποδήσει το δύστυχο το ποδόσφαιρο στη χώρα αυτή, όταν οι ίδιοι οι παράγοντες που το στηρίζουν, τοποθετούν σε δεύτερη μοίρα τον «βασιλιά των σπορ» προς χάρη της «πεπονόμπαλας»

Εδώ θα πρέπει να σημειώσουμε ότι η Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία ΝΝΟ αρνήθηκε αρχικά να μεταφέρει τους αγώνες κυπέλλου μια μέρα νωρίτερα για «χατίρι» του State of Origin, αλλά οι πιέσεις που ασκήθηκαν ήταν ισχυρότατες, με αποτέλεσμα να υποκύψει σε μία ακόμη «λάθος» όσο και υποτιμητική για το ποδόσφαιρο, απαίτηση κάποιων που θέλουν να λέγονται ποδοσφαιροπαράγοντες!!...

«Μπέρις». Η καρδιά και το μυαλό αλλού «ταγμένα»...

Μπορεί οι «Μπέρις» να δέχτηκαν «βαριά» ήττα από το Σάθερλαντ στον πρόσφατο αγώνα του πρωταθλήματος του Πρέμιερ Λιγκ, όμως έδειξαν ότι βρίσκονται σε καλό δρόμο και ο Στιβ Καραβατάκης θα καταφέρει να φέρει την ομάδα και πάλι στον δρόμο των επιτυχιών. Παρ' ότι τα τέσσερα τέρματα εις βάρος της ελληνικής ομάδας ακούγονται «βαριά», όσοι βρέθηκαν το περασμένο Σάββατο στο Seymour Shaw, εκτός από έναν και μοναδικό φιλάθλο που έχει για σλόγκαν «η καρδιά και το μυαλό μου ανήκει στο Σίδνεϊ Ολύμπικ» - (σημ.) - με το καλό η σπλήνα και το ήπαρ να ακολουθήσουν την καρδιά και το μυαλό του καλού (ο τόνος στην λέξη καλού, παίζεται μεταξύ ληγούσης και παραληγούσης) αυτού φιλάθλου - ο εν λόγω φιλάθλος λοιπόν, ήταν απογοητευμένος με την απόδοση των «Μπέρις»...

Όλοι οι άλλοι... και όταν εννοούμε όλοι οι άλλοι δεν λέμε για δυο τρεις «βαμμένους» Καντεμπερικούς, αλλά για πολλούς φιλάθλους που παρακολούθησαν τον αγώνα των «Σαρκς» με τους «Μπέρις», όλο και κάτι καλό, κάτι αισιόδοξο, είχαν να πουν για την ομάδα που αργά αλλά σταθερά χτίζει ο Στιβ Καραβατάκης...

Κατ' αρχήν στον πρώτο ημίχρονο η ελληνική ομάδα είχε την πρωτοβουλία των κινήσεων, πιέζο-

ντας στο μεγαλύτερο χρονικό διάστημα του γηπεδούχου. Το παιχνίδι που παρουσίασαν οι «Μπέρις» ήταν πράγματι όμορφο, με γρήγορες εναλλαγές της μπάλας από ποδοσφαιριστές με πολύ καλή τεχνική κατάρτιση, γρήγορους με την μπάλα στα πόδια, αλλά χωρίς ουσία στο τελικό αποτέλεσμα.

Σίγουρα οι «Μπέρις» θα παρουσίαζαν το ίδιο και ίσως καλύτερο πρόσωπο στο δεύτερο ημίχρονο, αν στην εκπονή του ημίχρονου οι «Σαρκς» δεν πετύχαιναν δύο πραγματικά φανταστικά τέρματα, το πρώτο κυρίως με τον Πολ Κόλερ, που από την γωνία που επετεύχθη, δεν υπάρχει περίπτωση να τα καταφέρει και πάλι να σκοράρει ο πρώην άσος του Σίδνεϊ Ολύμπικ. Το τρίτο τέρμα που δέχτηκε... από τα αποδυτήρια στις αρχές του δεύτερου ημίχρονου, ήταν η χαριστική βολή για την ελληνική ομάδα. Στον αγώνα αυτόν, σύμφωνα με καλά πληροφορημένες πηγές, ο Μπρους Σπιτέρι ή «Αμπράμοβιτς» είχε υποσχεθεί έξτρα πρην επιπλέον από τους μπόνους, που θα λάμβαναν οι ποδοσφαιριστές των «Μπέρις».

Μεταγραφική επιτυχία των «Μπέρις»...

Έναν ποδοσφαιριστή - που σίγουρα θα κάνει την διαφορά - πρόκειται να αποκτήσουν οι «Μπέρις». Είναι ο 24χρονος ποδοσφαιριστής της «Φιούρι» του Νορθ Κουίνσλαντ, που αγωνίζεται σε όλες τις θέσεις της δεξιάς πλευράς του γηπέδου. Δεξιόπόδαρος ποδοσφαιριστής με μεγάλα ψυχικά αποθέματα και αντοχή, με σέντρες «φαρμάκι» μέσα στην αντίπαλη περιοχή. Ο Κρις Ταντρός (φώτο) κατά ενενήντα τα εκατό υπογράφει εντός των ημερών (αν δεν υπέγραψε χθες) με την ελληνική ομάδα, που δυστυχώς δεν θα μπορέσει να εντάξει στο δυναμικό της και τον κεντρικό αμυντικό (επίσης της «Φιούρι») Τζέικομπ Τιμπάνο, που υπογράφει με την ομάδα των «Λύκων» του Γούλογκονγκ. Ως γνωστόν ο εν λόγω ποδοσφαιριστής είναι μόνιμος κάτοικος Γούλογκονγκ και προτίμησε την ομάδα των «Λύκων» από τους «Μπέρις», γιατί οι προπονήσεις γίνονται δίπλα από την πόρτα του σπιτιού του!!!



Ποιος είναι ο Κρις Ταντρός...
Γεννήθηκε στις 10 Σεπτεμβρίου 1985, έχει ύψος 1.72 και έχει αγωνιστεί για τις ομάδες του Νόρθεν Σπίριτ, του Μπλάκταουν, της Μέλμπορν Βίκτορι, του Σέντραλ Κόστ, ενώ φοίτησε δύο χρόνια στην Ποδοσφαιρική Ακαδημία της Καμπέρας (AIS).
Έχει επίσης αγωνιστεί και στην Γερμανία με τα χρώματα της ομάδας Ίρντιγκεν, ενώ είναι διεθνής με την ομάδα της Αυστραλίας κάτω των 20 ετών

Σαν επίλογος...

Να είσαι «κεφάλας» είναι κάπως υποφερτό. Να είσαι όμως «κεφάλας και τούβλο» συγχρόνως, ...ε, αυτό είναι κι' αν είναι το άκρον άωτον της ατυχίας!!! για τον «άτυχο» άνθρωπο... που διαθέτει δύο προσόντα ένα κορμί!!! και ματαιώς προσπαθεί να επικοινωνήσει με τον περιβάλλοντα χώρο.. Γι' αυτό... λυπηθείτε τους «κεφάλες» και μην τους πετάτε «τούβλα»... μπορεί να τους προξενήσετε και άλλες βλάβες, εξ ίσου σημαντικές...